 Москва - 09.01.2021- Медитация возврата потенциала, украденного богами.

Тонкий план, работаем все! 
Перевести меня в самую высокую точку туда, откуда я буду работать! Тонкий План, Плотный Мир, Большая Игра, проявляю каждого, кто здесь находится, каждого, кто меня видит и слышит, проявляю каждого, кто работает с нами онлайн через интернет, проявляю каждого, кто работает и будет работать по семинарским записям, проявляю всех нас вместе. Перевести каждого из нас, перевести всех нас вместе в идеальное медитативное состояние. Перевести каждого из нас, перевести всех нас вместе в идеальное медитативное состояние. Перевести каждого из нас, перевести всех нас вместе в идеальную структуру в Тонком Плане туда, откуда мы будем работать со структурой Бог, Боги. Работаем! 
Заявляю для каждого из нас, для всех нас вместе чистку, преобразование и выход в самые высокие структуры для работы с паразитирующей структурой, которая прячется под словом «бог», которая прячется под словом «бог, боги». Чистка! Работаем все! 
Для работы проявляю энергию, присутствие Великого Птаха - Гора. 
Проявляю всех богов, всех тех, кто прячется под словом, названием «бог, боги». Проявляю и ликвидирую всех тех богов, кто скачивал, воровал энергию, потенциал, силу, мощь, допуски, безсмертие, вечную молодость у каждого из нас, у всех нас вместе. Все боги, кто хоть единожды пользовался потенциалом, энергией, силой, мощью, допусками, безсмертием, вечной молодостью, временем каждого из нас, всех нас вместе, все эти боги подлежат полной ликвидации. Весь потенциал, скаченный с каждого из нас, со всех нас вместе, возвращается каждому из нас, возвращается всем нам вместе. Каждому из нас, всем нам вместе возвращается сила, мощь, допуски, собственный потенциал, возвращается каждому из нас, всем нам вместе всё то, что было скачано, стянуто, сдёрнуто, украдено богами у каждого из нас, у всех нас вместе. Возвращается каждому из нас, всем нам вместе наша собственная сила, жизнь, жизненная сила, мощь, допуски, наработанный потенциал, сиддхи, приобретенные качества, молодость, вечная молодость, безсмертие, время, воля. Работаем! 
Все боги, все божественные субстанции обязаны вернуть каждому из нас, вернуть всем нам вместе всё то, что было с каждого из нас, со всех нас вместе скачано, стянуто, сдёрнуто, украдено. Также вернуть каждому из нас, вернуть всем нам вместе всё то, что принадлежит каждому из нас, всё то что принадлежит всем нам вместе, но мы передали это богам через обман, через подлоги, через вмешательство извне, через собственный выбор, через собственную просьбу, через собственные решения. Вернуть каждому из нас, вернуть всем нам вместе все высокомерные энергии, которые шли каждому из нас, которые шли всем нам вместе через наш собственный запрос, через обращение к чистым энергиям Рода, Макоши, Перуна, Свентовита, Гора, Лады, Ра. Нд-ха! 
Восстановить каждому из нас все внутренние и внешние структуры для принятия всего того, что к каждому из нас, ко всем нам вместе возвращается. Гарантией данной работы является Великий Птах  Гор. Нд-ха!  
[bookmark: _GoBack]Работа происходит вглубь прошлых жизней, прошлых реинкарнаций на планете Земля. Вернуть каждому из нас, вернуть всем нам вместе в здесь и сейчас всё то, что с каждого из нас, со всех нас вместе было скачано, стянуто, сдёрнуто, украдено структурами боги в наших прошлых жизнях, прошлых реинкарнациях. Всё то, что паразитирующая структура боги имела с каждого из нас, со всех нас вместе в наших прошлых жизнях, прошлых реинкарнациях, вернуть каждому из нас, вернуть всем нам вместе в здесь и сейчас. Преобразовать наши физические тела, тонкие тела, все наши внутренние и внешние структуры для принятия наших собственных энергий, потенциала, силы, допусков. 
Пта! Пся! Пре! Пта! Пра! Псе! Работаем все! Гарантом данной работы является Великий Птах Гор. 
Каждый из нас, все мы вместе получаем всё то, что с нас, у нас было скачано, стянуто, сдёрнуто, украдено паразитирующей структурой, которая прячется под словом «бог». Каждый из нас, все мы вместе отзываем своё собственное доверие, выданное когда-либо каждым из нас, всеми нами вместе структуре бог. Каждый из нас, все мы вместе на всех уровнях Мироздания объявляем, что структура бог, боги для каждого из нас, для всех нас вместе утеряла доверие, и каждый из нас, все мы вместе считаем, что структура бог - это паразитирующая, агрессивная и враждебная структура для каждого из нас, для всех нас вместе. Объявляем на всех уровнях Мироздания, что все любые действия со стороны структуры бог, боги, божественные субстанции по отношению к каждому из нас, по отношению  ко всем нам вместе считать нападением, провокацией, агрессией. Все любые воздействия со стороны богов, божественных субстанций должны наказываться по Кону Мироздания. 
Каждый из нас, все мы вместе на всех уровнях Мироздания объявляем богов, божественные субстанции, всех паразитов, прячущихся под словом «бог», объявляем их нашими врагами, врагами каждого из нас, врагами всех нас вместе. Каждый из нас, все мы вместе требуем, чтобы все боги, все божественные субстанции, все паразитирующие структуры, которые прячутся под этим словом, вернули каждому из нас, вернули всем нам вместе всё то, что они от нас поимели, вообще всё, что они могли от нас иметь, требую, требуем. Гарантом данного требования является Великий Птах Гор. 
Работаем все! Нд-ха! Работаем все! 
Данную работу проявить на всех уровнях Мироздания. Данную работу продавить вглубь структур везде, вглубь структур всегда. В здесь и сейчас, везде и всегда да будет так! 
Так было, так есть, так будет всегда! Да будет так! 
На то есть Высшая Воля Кона Мироздания! На то есть Высшая Воля Великого Птаха Гора! 
