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Тонкий план, работаем все! 
Перевести меня в самую высокую точку туда, откуда я буду работать! Тонкий План, Плотный Мир, Большая Игра, проявляю каждого, кто здесь находится, каждого, кто меня видит и слышит, проявляю каждого, кто работает с нами онлайн через интернет, проявляю каждого, кто работает и будет работать по семинарским записям, проявляю всех нас вместе. 
Перевести каждого из нас, перевести всех нас вместе в идеальное медитативное состояние.
Работаем все! Перевести каждого из нас, перевести всех нас вместе в идеальное медитативное состояние.
Работаем все! Перевести каждого из нас, перевести всех нас вместе в идеальное медитативное состояние. Перевести каждого из нас, перевести всех нас вместе в идеальное медитативное состояние. Перевести каждого из нас, перевести всех нас вместе в идеальное медитативное состояние. Работаем все! Работаем все! Работаем все! Перевести каждого из нас, перевести всех нас вместе в идеальное медитативное состояние. Чистка!  Для каждого из нас, для всех нас вместе это идеальная работа, идеальная чистка. 
Чистка! 
Преобразовать каждого из нас, преобразовать всех нас вместе для идеальной медитации. вот Работаем все! Работаем все! Чистка! Чистка! Чистка! Чистка! Работаем все! Чистка!   
Перевести каждого из нас, перевести всех нас вместе в идеальное медитативное состояние. В идеальном медитативном состоянии каждый из нас, все мы вместе рассматриваем личное своё пространство сна, пространство между сном и явью. Перевести каждого из нас в личное пространство между сном и явью. В пространстве между сном и явью рассматриваем все любые нападения, вкрапления, внедрения, все то, что может влиять и воздействовать на каждого из нас. Проявляем всё то, что вы увидели, всё то, что увидел каждый из нас Проявляем энергии Гора эту проявляем энергии Гора для уничтожения всех любые воздействия, внедрения, искажения преломления в пространстве между сном и явью каждого из нас. Сильные, мощные энергии Гора, энергии великого Праха выжигают в пространстве между сном и явью каждого из нас все любые воздействия, внедрения, искажения, преломления, выжигают присутствие чужих, врагов, паразитов, тварных существ в Тонком Плане, сотворённых внутри 12-мерной Игры. 
Энергии Великого Птаха Гора выжигают в пространстве между сном и явью всё то, что чуждо каждому из нас в своём личном пространстве между сном и явью. удар Запрашиваю выстроить защиту от всех любых внедрений, нападений, вторжений в пространство сна, в пространство между сном и явью каждого из нас. Проявляю Великому Птаху Гору пространству сна каждого из нас. В пространстве сна энергия, сила, мощь Великого Птаха Гора выжигает все любые внедрения, нападения, вторжения, преломления, искажения, внедрённые программы, энергоинформационные чипы, чужие вредоносные программы. Работаем все! Работаем все! Работаем все!  ты 
Энергия Великого Птаха Гора самостоятельно по своему усмотрению исцеляет, преобразовывает пространство сна, пространство между сном и явью каждого из нас, выстраивает защиту, запреты внедряться в пространство сна, в пространство между сном и явью врагам, чужим, любым, другим, разным. Работаем все!  
Происходит чистка пространства сна, пространства между сном и явью каждого из нас энергиями Великого Птаха Гора. Нд-ха! Нд-ха! Нд-ха! Нд-ха! уды а вот Чистка! Чистка! Чистка!  
Преобразование, чистка окончены, продавлены вглубь структур везде, вглубь структур всегда. В здесь и сейчас, везде и всегда да будет так! 
Так было, так есть, так будет всегда! Да будет так! 
На то есть Высшая Воля Великого Птаха Гора! Да будет так! Работаем все! 
Каждый из нас, все мы в месте заявляем, требуем вернуть каждому из нас всё то, что с нас, у нас была скачано, стянуто, сдёрнуто, украдено в пространстве сна, в пространстве между сном и явью. Каждый из на, все мы в месте заявляем, что все любые договора, сделки, контракты, соглашения, разрешения, позволения, подписи, подписи кровью, совершенные каждым из нас в пространстве сна0 в пространстве между сном и явью считать недействительными, не имеющими право на существование. Все договора, заключенные в пространстве сна, в пространстве между сном и явью, считать недействительными, все отчуждения, дары, отдачи, передачи принудительно или добровольно каждым из нас кому-либо в пространстве сна, в пространстве между сном и явью считать воровством и со стороны тех, кто получил от нас что-либо. 
Каждый из нас, все мы вместе требуем вернуть каждому из нас всё то, что каждый из нас когда-либо кому-либо в пространстве сна, в пространство между сном и явью отчуждал от себя, отдавал, передавал, передавал в дар, терял или не принимал, всё то, что положено принять каждому из нас. Требуем вернуть каждому из нас всё то, что в пространстве сна, в пространстве между сном и явью у каждого из нас было скачано, стянуто, сдёрнуто, украдено. Данное заявление я проявляю на всех уровнях Мироздания. Также заявляем, что всё, что было проделано нами в пространстве сна, в пространстве между сном и явью считать мороком и принуждением к каким-либо действиям. ох Проявляем Кону Мироздания всех тех, кто воздействовал на каждого из нас через пространство сна, через пространство между сном и явью. Проявляем всех тех, кто в ли yall воздействовал, принуждал, искажал реальность, создавал свои собственные реальности для каждого из нас, для всех нас вместе в пространстве сна, в пространстве между сном и явью проявляем всех вредителей для уничтожения до чистой энергии по Кону Мироздания. Нд-ха! отдыха 
Работает Кон Мироздания! Работает энергия присутствие Великого Птаха Гора! и куда да отдыха у куда 
Вернуть каждому из нас, вернуть всем нам вместе всё то, что у каждого из нас было скачано, стянуто, сдёрнуто, украдено в пространстве сна, в пространстве между сном и явью! Работает Кон Мироздания! Работает энергия присутствие Великого Птаха Гора! Нд-ха! Работа продавлена вглубь структур везде, вглубь структур всегда. В здесь и сейчас, везде и всегда да будет так! Так было, так есть, так будет всегда! Да будет так! 
На то есть высшая воля кона мироздания! На то есть Высшая Воля Великого Птаха Гора! куда Нд-ха! чистка! будто им все 
медитация окончена возвращаемся в здесь-и-сейчас  
