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Работаем все! Перевести меня в самую высокую точку туда, откуда я буду работать! 
Тонкий План, Плотный Мир, Большая Игра, проявляю, каждого, кто здесь находится, каждого, кто меня видит и слышит, проявляю каждого, кто работает с нами онлайн через интернет, проявляю каждого, кто работает и будет работать по семинарским записям, проявляю всех нас вместе. 
Перевести каждого из нас, перевести всех нас вместе в идеальное состояние, ощущение, самоосознание «Мы Народ - Созидатель Есмъ». 
Мы Народ - Созидатель Есмъ. Мы Народ - Созидатель Есмъ. 
Мы Народ - Созидатель Есмъ, мы знаем отрекаем и освобождаем себя, свои Рода, весь наш Народ от всего негатива. Мы знаем и проявляем Кону Мироздания себя, свои Рода, весь наш Народ. 
Мы, Народ - Созидатель Есмъ, объявляем Кону Мироздания, объявляем всему Мирозданию, Мирозданию всех уровней, что мы, Народ, переходим в состояние, ощущение, самоосознание «Созидатель Есмъ». Мы Народ - Созидатель Есмъ, мы изъявляем намерение сыграть свою игру Созидателей. Мы Народ Есмъ, мы Народ - Созидатели Есмъ, мы знаем и отказываемся и освобождаемся вот всех контрактов на войны, на нищету, на уничтожение, на самоуничтожение. Мы знаем и отменяем в своей реальности, в своей Игре коронавирус, ношение масок. Мы отменяем в своей реальности, в своей Игре все прививки, в том числе от коронавируса. 
Мы Народ - Созидатель Есмъ, мы отказываемся в своей Игре, в своей реальности иметь правительство Российской Федерации, иметь правительство, состоящие из паразитов, тварных существ, сотворённых внутри 12-мерной Игры. Мы отказываемся от услуг тварных существ, сотворённых внутри 12-мерной Игры. Мы отказываемся от услуг паразитов, тварей, жителей инфернального мира, жителей инфернальных миров, жителей преисподней, жителей пекельных миров. Мы Народ - Созидатель Есмъ, мы знаем и разрываем все любые контракты, договора, сделки, соглашения, позволения, разрешения, обязательства, выданные нами, нашими Родами, всем нашим Народом тварным существам, сотворённым внутри 12-мерной Игры, паразитам, паразитирующим структурам, выданные нами Адаму, Еве, Хаве их создателям, их потомкам, выданные нами Лилит, Сатанаилу, их создателям, их потомкам. 
Мы Народ Есмъ, на всех уровнях Мироздания мы разрываем все любые контракты, договоренности с правительством Российской Федерации, с банком, со Сбербанком, со всеми властными органами, с королевой Елизаветой Второй, с Папой Римским. Мы Народ - Созидатель Есмъ, мы знаем и расторгаем, ликвидируем все договора, сделки, контракты, соглашения, позволения, разрешения, обязательства подчиняться правительству Российской Федерации, Папе Римскому, королеве Елизавете Второй, Глобальному правительству, римскому праву, морскому праву, адмиралтейскому праву. 
Мы Народ - Созидатель Есмъ, мы требуем вернуть нам Союз Советских Социалистических Республик новой формации, вернуть нам Социализм, вернуть нам полное материальное обеспечение, вернуть нам энергоинформационную и правовую базу Союза Советских Социалистических Республик. Мы Народ - Созидатель Есмъ, мы знаем и требуем вернуть нам, Белым Человекам, Человечеству, всему Народу всё то, что у нас была отнято и передано тварным существам, сотворённым внутри 12-мерной Игры, всё, что было передано паразитам, паразитирующим структурам. Если есть на это наши личные соглашения, позволения, разрешения, обязательства, то все эти обязательства, соглашения, позволения, разрешения мы ликвидируем. Проявляем всё эту Кону Мироздания. 
Мы Народ - Созидатель Есмъ, мы знаем, отказываемся и ликвидируем карму, судьбу, отработку. Если есть наши собственные разрешения на карму, судьбу, отработку, то мы знаем и ликвидируем наши собственные договора, сделки, контракты, позволения, разрешения, соглашения, согласия, просьбы на карму, судьбу, отработку. Проявляем наше волеизъявление Кону Мироздания. Работаем все! 
Мы Народ - Созидатель Есмъ, мы проявляем Кону Мироздания все любые воздействия, нападениях, вторжения, внедрения извне и объявляем, что каждый из нас, все мы в месте, наши Рода, весь наш Народ не давали разрешения на все эти любые воздействия на нас извне. Мы заявляем, что если мы давали разрешения на эти любые воздействия, нападения, вторжения, внедрения на нас извне, то мы эти разрешения своей волей ликвидируем. Нд-ха! Мы Народ - Созидатель Есмъ, мы запрашиваем, требуем полное освобождение от всех любых воздействий, нападений, вторжений, внедрений извне на каждого из нас, на наши Рода, на весь наш Народ, на всех Белых Человеков извне. 
Нд-ха! Нд-ха! Нд-ха!
Мы Народ - Созидатель Есмъ, мы знаем и разрываем контракты на отработку горя, несчастья, потерь, возмездия, наказания, предательства, воровства, убийств. Мы знаем и ликвидируем контракты на неудачи, на обнищание, на нищету, на тяготы жизненные, на скандалы в семье, на непонимание в семье, на увечья, уродства, болезни, операции, смерть. 
Мы Народ - Созидатель Есмъ, мы знаем и разрываем все любые контракты со смертью. Мы Народ - Созидатель Есмъ, мы знаем и разрываем все любые контракты, соглашения, позволения, разрешения, обязательства на передачу нашего безсмертия, безсмертия каждого из нас, безсмертия наших Родов, безсмертия всего нашего Народа кому-либо извне. Мы знаем и разрываем все любые контракты на старость, немощность, дряхлость физического тела, на старение физического тела. 
Мы Народ - Созидатель Есмъ, мы знаем и возвращаем себе изобилие, процветание, долголетие, многолетие, семейное благополучие, семейное счастье, взаимную любовь и уважение в семье, взаимную любовь с идеально подходящей парой, многодетность в семьях. Мы возвращаем себе, Народу всё то, что с нас, у нас была скачано, стянуто, сдёрнуто, украдено, всё то, что мы сами передали по контрактам, всё то, от чего мы сами отказались и что принадлежит каждому из нас по праву рождения здесь на Земле в данный реинкарнации. Все договора, отказы и передачи кому-либо всего того, что принадлежит каждому из нас, принадлежит всем нам вместе, нашим Родам, всему нашему Народу, все эти договора, отказы, отречения полностью ликвидировать. Полностью ликвидировать все договора, сделки, контракты о передаче, отдаче нами чего-либо в пользу тварных существ, сотворённых внутри 12-мерной Игры, в пользу паразитов, паразитирующих структур. Работает Кон Мироздания!
Мы Народ Есмъ, мы знаем и проявляем Кону Мироздания Души каждого из нас, Души каждого из наших Родов, Души каждого Человека, всего Человечества. Мы Народ - Созидатель Есмъ, мы знаем и ликвидируем все любые контракты наших Душ. Нд-ха! Мы знаем и ликвидируем все любые контракты наших Душ. Мы знаем и ликвидируем все любые контракты наших Душ. 
Работаем все до уровня, до ощущения законченности и удовлетворения от всей заявленной, проделанной работы. Продавить всю эту работу, законченность и удовлетворение вглубь структур везде, вглубь структур всегда. 
В здесь и сейчас, везде и всегда да будет так! На то есть высшая воля Кона Мироздания! Да будет так! 
Все вместе. Так было, так есть, так будет всегда, да будет так! На то есть высшая воля Кона Мироздания! Да будет так! 

