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Тонкий План, работаем все! Перевести меня в самую высокую точку туда, откуда я буду работать! Тонкий План, Плотный Мир, перевести меня в самую высокую точку туда, откуда я буду работать! Тонкий План, Плотный Мир, Карантинное Пространство, проявляю каждого, кто здесь находится, каждого, кто меня видит и слышит, проявляю каждого, кто работает с нами онлайн через интернет, кто работает и будет работать по семинарским записям, проявляю всех нас вместе. 
Для каждого из нас, для всех нас вместе это идеальная работа, идеальная медитация.
Т-ха! Т-ха! Т-ха! Т-ха!
Для каждого из нас, для всех нас вместе это идеальная работа, идеальная медитация.
Для работы, для медитации приглашаю энергию, присутствие Матери Миров.
Проявляю всё Карантинное пространство, которое находится вокруг планеты Земля. Проявляю всё Карантинное пространство энергии, присутствию Матери Миров. Карантинное пространство вокруг планеты Земля усиливается за счёт сильных, мощных энергий Матери Миров. Полностью блокируются все любые проникновения внутрь Карантинного пространства всех любых инфернальных сущностей извне. Внутри Карантинного пространства все любые инфернальные сущности, все любые паразитирующие структуры, все паразиты, все тварные существа подлежат полной ликвидации. Т-ха!
Внутри Карантинного пространства все паразиты, все паразитирующие структуры, все тварные существа подлежат полной ликвидации. Полностью ликвидируются все мысли, желания, намерения, планы, задачи, все озвученные и не озвученные планы паразитов, тварных существ. Полностью ликвидируются все любые программы, воздействия, нападения, вторжения, магия всех чернокожих, серокожих, желтокожих  тварных существ. Во всём пространстве вокруг планеты Земля полностью ликвидируются все выстроенные программы со стороны чернокожих, серокожих, желтокожих  тварных существ, со стороны паразитов, тварей.
Т-ха! Т-ха! Т-ха! Т-ха! Т-ха! Т-ха! Т-ха! Т-ха! Т-ха! Т-ха!
Внутри Карантинного пространства вокруг планеты Земля рушатся все связи, выстроенные паразитами, тварными существа, рушатся все их объединяющие структуры, организации, секты, ордена, религии. Полностью разрушается всё то, что их объединяет. Все паразиты, все тварные существа начинают воевать друг с другом. Все чернокожие, серокожие, желтокожие  тварные существа, все паразиты, все твари начинают воевать между собой. Все выстроенные ранее связи рушатся. Из монолитного объединения они превращаются в мелкие структуры, враждующие между собой. Паразиты, тварные существа уничтожают друг друга, самоликвидируются.
Т-ха! Т-ха! Т-ха! Т-ха! Т-ха! Т-ха! Т-ха! Т-ха!
Внутри Карантинного пространства вокруг планеты Земля все Белые Человеки, всё Белое Человечество объединяется и становится сильной, мощной однородной структурой. Все Белые Человеки, всё Белое Человечество объединяется. Мы, представители Белой Расы, объединяемся и становимся сильными, мощными через принятие, через признание коллективных энергий. Возрождаются, восстанавливаются все родовые связи, все родовые энергии. Восстанавливаются внутрисемейные энергии, внутрисемейные связи, восстанавливаются все связи внутри общества, внутри представителей Белой Расы.
Мы – единое целое. Мы – братья, мы – сёстры. Мы едины. Мы вечны. мы обладаем коллективным сознанием, коллективным разумом. Мы чтим заветы наших предков, чтим память о наших доблестных родичах.
Сильная, мощная энергия, объединяющая всех нас, всех представителей Белой Расы, объединяющая всё Белое Человечество, льётся и множится внутри Карантинного пространства.
Т-ха! Т-ха! 
Да будет так! Так было, так есть, так будет всегда! Да будет так!
На то есть Высшая Воля Кона Мироздания! На то есть Высшая Воля Карантинного пространства! 
На то есть Высшая Воля энергии, присутствия Матери Миров! Да будет так!

