Варна - 06.11.2021 – Ликвидация жатвы, отмена передачи земли паразитам, закрытие низкомерных игр с паразитами, тварными существами.

Тонкий План, работаем все! Перевести меня в самую высокую точку туда, откуда я буду работать! Тонкий План, Плотный Мир, Карантинное Пространство, проявляю каждого, кто здесь находится, каждого, кто меня видит и слышит, проявляю каждого, кто работает и будет работать по семинарским записям, проявляю всех нас вместе. 
Для каждого из нас, для всех нас вместе это идеальная работа, идеальная медитация.
Т-ха! Перевести каждого из нас, перевести всех нас вместе в идеальное медитативное состояние. 
Для работы приглашаю энергии Творца.
Освободить каждого из нас, освободить всех нас вместе от всех меток жертвы, от всех меток жертвы, от всех определений жертвы, от всех признаков жертвы, от всех определений жертвы, от всех обозначений жертвы, от всех признаков жертвы, от всех любых проклятий на жертву, на жертвенность, на жертвоприношение.
Ликвидировать все наши собственные согласия, соглашения являться жертвой, жертвенным бараном, жертвенным агнцем. Ликвидировать все наши собственные согласия, соглашения на наше жертвоприношение. Т-ха!
 Ликвидировать в нас состояние жертвы, жертвенности, самопожертвования, самоликвидации. Показать, вскрыть, ликвидировать в нас, в каждом из нас, во всех нас вместе все наши собственные программы на самоликвидацию. Т-ха!
Ликвидировать в каждом из нас, во всех нас вместе внедрённую компоненту под названием люцеферин. 
Т-ха! Т-ха! Т-ха! Т-ха! Т-ха! Т-ха! Т-ха! Т-ха! Т-ха! Т-ха! Т-ха! Т-ха! Т-ха!
Отменить жатву, массовое умирание Белых Человеков, отменить принесение нас, Белых Человеков, в жертву Люциферу. Т-ха!
Ликвидировать всех организаторов и исполнителей жатвы и принесения в жертву Белых Человеков. Ликвидировать всех тех, кто стоит у власти и не имеет право на власть. Ликвидировать всех тех паразитов и тварных существ, которые заявляются руководить Белыми Человеками. Ликвидировать всех паразитов, всех тварных существ, всех чернокожих, серокожих, желтокожих тварных существ, которые стоят у власти над Белыми Человеками. Т-ха!
Вернуть каждому Белому Человеку собственное право на власть. Вернуть каждому Белому Человеку волю и власть на своей земле. Отменить все договора передачи своей земли чернокожим, серокожим, желтокожим тварным существам, а также паразитам, тварям. Отменить все договора, сделки, контракты, соглашения, позволения, разрешения на пользование землёй паразитами, паразитирующими структурами, чернокожими, серокожими, желтокожими тварными существами. Ликвидировать все любые договора передачи своей земли Люциферу, дьяволу, Сатане, богам, любым богам, сущностям, Аллаху, Элохиму. 
Т-ха! Т-ха! Т-ха! Т-ха! Т-ха! Т-ха! Т-ха! Т-ха! Т-ха!
Полностью ликвидировать все существующие трасты на планете Земля. Полностью ликвидировать, отменить все существующие трасты, матрицы, низкомерные игры на планете Земля. Полностью ликвидировать всех ловцов Душ человеческих, душеприказчиков, претендующих на владение Душами человеческими.
Закрыть все низкомерные игры с паразитами, с тварными существами, с чернокожими, серокожими, желтокожими тварными существами и их энергию вернуть им, нашу энергию вернуть нам. Произвести полное отделение всех чернокожих, серокожих, желтокожих тварных существ, всех паразитов от Белых Человеков, от представителей Белой Расы. Все чернокожие, серокожие, желтокожие тварные существа обязаны вернуться на свои исконные земли, которые были им ранее отведены на планете Земля. Все паразиты, все паразитирующие структуры обязаны покинуть планету Земля. Планета Земля принадлежит только Белой Расе. Только Белые Человеки, Белое Человечество имеет право владеть, властвовать на своей земле. Т-ха! Т-ха!
Сильными, мощными потоками Творца в каждом из нас, во всех нас вместе вымываются все любые эманации, присутствия, вкрапления в нас со стороны чернокожих, серокожих, желтокожих тварных существ, со стороны паразитов. В каждом из нас вымывается всё то, что чуждо человеческим структурам каждого из нас. Н-да!
Работают энергии, присутствие Творца. Работают энергии, присутствие Творца. Т-ха! Т-ха! Т-ха! Т-ха! Т-ха! Т-ха! Т-ха! Т-ха! Т-ха! Т-ха! Т-ха! Т-ха! Т-ха! Т-ха! Т-ха! Т-ха! Т-ха! Т-ха! Т-ха! Т-ха! Т-ха! Т-ха! Т-ха! Т-ха!
[bookmark: _GoBack]Энергия, присутствие Творца полностью ликвидирует все любые программы, воздействия, нападения, вторжения, внедрения, все любые эманация, все любые действия, мысли, желания, намерения со стороны чернокожих, серокожих, желтокожих тварных существ. Также ликвидировать все их любые колдовские, магические воздействия, всё любые. Всё, что из себя произвели чернокожие, серокожие, желтокожие тварные существа полностью ликвидируется. Полностью ликвидируется все их эманации, всё их присутствие на планете Земля. Всё, что из себя произвели, проецировали паразиты, паразитирующие структуры, тварные существа, полностью ликвидируется на всей планете Земля, вокруг планеты Земля, на всех уровнях Мироздания. Все любые их выстроенные планы, программы, задачи, трасты, ордена, каналы власти, матрицы – всё, что было ими, паразитами, тварными существами, создано здесь на Земле, полностью ликвидируется. Полностью ликвидируются все их планы, мысли, желания, действия по захвату планеты Земля. Вся власть паразитов, тварных существ на планете Земля полностью ликвидируется, полностью ликвидирована. Всем тварным существам, всем паразитам, всем чернокожим, серокожим, желтокожим тварным существам, нарушившим запрет внедряться в общество Белых Человеков, в общество Белой Расы, вменяется им, нарушившим этот запрет, обязательство компенсировать всё то, что ими было порушено, также вменяется им, паразитам, тварным существам обязанность вернуть им всё то, что ими было потреблено, находясь на землях представителей Белой Расы. Земли Белой Расы принадлежат только Белой Расе. Всем чернокожим, серокожим, желтокожим тварным существам приказано вернуться на свои земли, которые были им ранее отведены для самостоятельной жизни. Т-ха!
Все чернокожие, серокожие, желтокожие тварные существа, все паразиты и твари которые задолжали, которые должны Белой Расе, рассчитываются потенциалом своих родов. 
Работает энергия, присутствие Творца. Данная работа проявлена на всех уровнях Мироздания, во всех Мирах и реальностях, в прошлом, настоящем и будущем, в здесь и сейчас, везде и всегда. 
Да будет так!  Так было, так есть, так будет всегда! На то есть Высшая Воля Творца!
Т-ха! Да будет так!  





