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Тонкий План, работаем все! Тонкий План, Плотный Мир, Школа, проявляю каждого, кто здесь находится, каждого, кто меня видит и слышит, проявляю каждого, кто работает с нами онлайн через интернет, проявляю каждого, кто работает и будет работать по семинарским записям, проявляю всех нас вместе.
Убрать всё, что мешает, убрать все причины, последствия и все фантомные образования всего того, что мешает.
Проявляю каждого из нас, проявляю всех нас вместе. Перевести каждого из нас, перевести всех нас вместе в идеальное состояние, ощущение, самоосознание «Мы Народ Есмъ». 
Для работы приглашаем Школу. Работает Школа. 
Перевести каждого из нас, перевести всех нас вместе в идеальное состояние, ощущение, самоосознание «Мы Человеки, Мы Человечество Есмъ». Работает Школа.
Перевести каждого из нас, перевести всех нас вместе в идеальное состояние, ощущение, самоосознание, в идеальную структуру «Мы Высшая Жреческая власть на планете Земля Есмъ».
Мы Высшая Жреческая власть на планете Земля Есмъ. Мы Высшая Жреческая власть на планете Земля Есмъ, мы являемся высшим органом управления всех процессов в Тонком плане, которые происходят на планете Земля. На планете Земля запрещены все любые обряды, ритуалы, воздействующие на право выбора игроков, играющих внутри мерностных структур, живущих на планете Земля. На планете Земля запрещены все любые жертвоприношения в любом виде. На планете Земля запрещено присутствие богов, божественных субстанций разного уровня, которые питаются энергией представителей Белой Расы, которые питаются энергией игроков, играющих в мерностных играх на планете Земля. Все любые жертвоприношения, равно как и благодарность богам, в которых происходит убийство животных, людей, Человеков, представителей Белой Расы. Все эти жертвоприношения наказываются по Кону Мироздания с полной ликвидацией заказчиков, организаторов, участников данных жертвоприношений, с полной ликвидацией их родов, их народа. 
Все дикие племена, живущие на планете Земля, использующие в своих ритуалах кровь животных или людей, или Человеков, или представителей Белой Расы, все эти племена-убийцы подлежат полному уничтожению на планете Земля. 
На планете Земля ЗАПРЕЩЕНЫ войны, убийства, терракты, любые взрывы, применение любого оружия индивидуального и массового поражения в целях нападения. Нарушивших данный запрет ожидает наказание по Кону Мироздания. Все любые убийства, провокации, насилие, причинение вреда здоровью на планете Земля ЗАПРЕЩЕНЫ. Нарушившие данный запрет подлежат наказанию по Кону Мироздания. 
Все любые боги, божественные субстанции, которые кормились, кормятся или собираются кормиться на энергиях, на гаввахе, на отрицательных эмоциях, которые существуют на планете Земля, все эти боги, божественные субстанции, представители инфернальных миров, все они подлежат полной ликвидации в пространстве планеты Земля. 
Самое ценное на планете Земля – это жизнь, здоровье, благополучие каждого представителя Белой Расы, Родов Белой Расы, всей Белой Расы, всего Белого Человечества. 
Всё, что окружает Белую Расу, Белых Человеков на планете Земля, способствует творческому развитию и движению по своему Пути Духовного Просветления каждого представителя Белой Расы, каждого Белого Человека. Вся система жизни, жизнеобеспечения на планете Земля работает во благо Белым Человекам, Белой Расе. Все живые существа, которые есть на планете Земля, в том числе чернокожие, серокожие, желтокожие тварные существа, все паразиты, все твари обязаны служить каждому представителю Белой Расы, всей Белой Расе, всем Белым Человекам, Человечеству. Все чернокожие, серокожие, желтокожие тварные существа, все паразиты и твари, избравшие путь вредительства представителям Белой Расы, избравшие путь вредительства Белому Человечеству, подлежат полной ликвидации на планете Земля. 
Т-ха! Т-ха! Т-ха! Т-ха! Т-ха! Т-ха! Т-ха! Т-ха!
Мы Высшая Жреческая власть на планете Земля Есмъ, мы знаем и объявляем дату 22.02.2022 года датой Торжества и Сияния представителей Белой Расы, всей Белой Расы, всего Белого Человечества. Все любые действия, приуроченные к данной дате, способствуют торжеству, величию, сиянию всей Белой Расы, всех представителей Белой Расы, всего Белого Человечества, каждого Белого Человека.
Данная работа проявлена на всех уровнях Мироздания, на всех уровнях Плеромы, во всех мирах и реальностях.
Т-ха! Т-ха! Т-ха! Т-ха! Т-ха! Т-ха!
Все вместе. Так было, так есть, так будет всегда! Да будет так! На то есть наша Святая Воля! Да будет так!
Т-ха! Т-ха! Т-ха! Т-ха! Т-ха!

